

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR BRAŠĆINE-PULAC
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/18-14/3
URBROJ: 2170/01-09-10-18-2
Rijeka, 16. 3. 2018

**ZAPISNIK
S 38. SJEDNICE VMO BRAŠĆINE-PULAC**

38 sjednica VMO Brašćine-Pulac održana 15.ožujka 2018. (četvrtak) godine s početkom u 17,00 sati

Sjednici su bili nazočni:

1. Josip Rupčić, predsjednik VMO
2. Ksenija Marojević Velčić, zamjenica predsjednika VMO
3. Teo Božanić, član VMO
4. Josip Ukalović, član VMO
5. Valić Franjo, budući član VMO
6. Ivana Prpić, tajnica MO

Sjednici nisu bili nazočni: građani s područja Mjesnog odbora Brašćine-Pulac

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći

Usvajanje zapisnika sa 37. sjednice VMO Belvedera

Zapisnik je jednoglasno usvojen.

DNEVNI RED

1. Dogovor o realizaciji programa Memorijalnog turnira u boćanju Mate Velčić
2. Informacija o radovima na terenu
3. Razno

Ad.1

Zamjenica predsjednika upoznaje vijećnike sa prijedlogom da se Memorijalni turnir u boćanju održi 12.travnja s početkom u 13,00 sati na boćalištu Pulac.

Mladen Nakićen i Stojan Stošić su zaduženi za nabavku okrijepe, a tajnica je zadužena za priznanja.

Kao i u dosadašnjoj praksi žene s Pulca će svojim doprinosom (kolači i kava) također učestvovati na turniru.

Zaključak: Vijeće jednoglasno prihvaća informaciju

Ad.2

Predsjednik upoznaje vijećnike s odgovorom VIK-a vezano za daljnje izvođenje radova na kanalizacijskoj mreži na Pulcu koja je trebala početi ove godine , međutim odgođena je za 2019/2021., te predlaže da se dogovori zajednički sastanak po istom.

Zaduženi za sastanak su predsjednik Josip Rupčić i vijećnik Valić Franjo

Zaključak: Vijeće jednoglasno prihvaća prijedlog

Ad.3

A/ Pod točkom razno zamjenica predsjednika upoznaje vijećnike o dogovorenom terminu održavanje Moto Alka koja će se održati 5.svibnja 2018. Godine u 11,00 sati.

Zaključak: Vijeće jednoglasno prihvaća informaciju

B/ Vijećnik Josip Ukalović upoznaje prisutne o požaru u Ulici Kapitanovo koji se nedavno zbio te o nesnalaženju vatrogasaca vezano za hidrante, te predlaže da se iste informira.

Zaključak: Vijeće se jednoglasno slaže s istim

C/ Predsjednik predlaže da se uputi dopis gradskim službama vezano za poslovni prostor na Pulcu (bivša trgovina) s upitom koja je namjena, te koliko je javnih natječaja bilo., te ujedno da se postavi upit i za korištenje poslovnog prostora do trgovine tko je korisnik istog.

Naime okoliš oko navedenog prostora je zapušten i zarastao od trave i nitko se o istom ne brine.

Zaključak: Vijeće jednoglasno prihvaća prijedlog

D/

Zamjenica predsjednika predlaže da se uputi dopis gradskim službama- odjelu za urbanizam vezano za tkz.hotel za pse koji je trebao biti izgrađen na Pulcu (ex barutana) preko puta k.br.45/4.

Trenutno stanje je zabijeni kolci s ograđenom žicom i jedan opasni doberman. Naime na navedenoj lokaciji bi trebao biti izgrađen hotel za pse, koji je bio prezentiran kao hotel a sadašnje stanje je narušavanje prirode uz opasnog dobermana a lokacija je puna šetača i djece što predstavlja opasnost.

Zaključak: Vijeće jednoglasno prihvaća prijedlog

E/ Zamjenica predsjednika je informirala vijećnike da je na lokaciji Pulac 45 prema Pulcu 80 dio ceste pun rupa te ga je potrebno sanirati. Zadužuje se tajnica da isti prosljedi Rijekaprometu na rješavanje.


Zaključak: Vijeće se jednoglasno slaže s istim

F/ Zamjenica predsjednika je predložila da se i dalje inzistira na izgradnji vrtića na Pulcu kao i zgrade Mjesnog odbora,.

Sjednica je završila u 19,00 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.

Zapisnik sastavila
tajnica MO:
Ivana Prpić



Predsjednik VMO Brašćine-Pulac

Josip Rupčić

